
 
 
 
 
 
For 50 years, the East India Company has been working towards improving the style, level, 
consistency, and quality of Indian cuisine in Canada. Owned and operated by Kamal & Sudha 
Mehra, the East India Company has been recognized time and time again for its commitment to 
Indian cuisine. 
 
Each restaurant is decorated with artwork from India, with most of the pieces ranging between 
100 and 500 years old. All the art is hand crafted and each piece carries an important 
significance; please feel free to ask any questions you may have. Each restaurant is set up with a 
full buffet as well as menu, so that both options may be explored. The buffet changes on a 
nightly basis with certain specialties each night. The menu offers a selection of the most popular 
entrees at the East India Company, but if you should happen to want something not on the 
menu, please ask your server and we should be able to satisfy your desires. 
 
It is our wish that each guest experience Indian cuisine as it is meant to be had. If we may be of 
service in any way, please let us know. 
 
KAMAL & SUDHA MEHRA              NITIN MEHRA                              ANISH MEHRA 
CHEFS & OWNERS                 EXEC. CHEF & SOMMELIER       MANAGER & SOMMELIER 
 
 

AWARDS 
 
Best Wine List – Regional/Specialty/Ethnic (Ottawa Wine & Food Show Epicurean Awards 2006 & 

2007) 

Award of Excellence (Wine Council of Ontario 2007, 2008, 2009 & 2010) 

Excellent Ontario VQA List (Wine Country Ontario 2014) 

2018 Wine Spectator Award of Excellence 

 

*Bring Your Own Wine: A corkage fee of $20 per 750ml bottle will apply. Subject to further 
conditions; please ask your server for more details*  

 



BEER ON TAP 

GLASS (12oz) 6.75                    PINT (20oz) 7.5                    FLIGHT (4 x 5oz) 10 
                                                                                                                                                       
BROWN VAN BREWING KÖLSCH, lagered pale ale. Ottawa-Carlingwood (4.8%)                            
FLYING MONKEYS CONFEDERATION AMBER ALE, Barrie (5%)                               
DOMINION CITY TOWN & COUNTRY BLONDE ALE, Ottawa-Orleans (5.5%)                    
BEYOND THE PALE AROMATHERAPY, Vermont IPA. Ottawa-Hintonburg (6.5% / 55 IBU) 

BOTTLE & CAN 

                                                                              7.5                                                        
GLUTENBERG BLONDE, millet & corn gluten-free ale. Montréal (473ml / 4.5%)                         
KICHESIPPI HELLER HIGHWATER, Bavarian Helles lager. Ottawa-Carlingwood (473ml / 4.8%) 
ÉTIENNE BRÛLÉ NOTRE-DAME PILSNER, Czech lager. Embrun (355ml / 5%) Organic                                                                     
CHEETAH LAGER, Toronto (341ml / 5%)                                                                                                 
OVERFLOW FINAL BOW PORTER, dark ale. Ottawa-Ridgemont (473ml / 5.7%)                                                                                
EVERGREEN CRAFT ALES TOPAZACCA, dry-hopped saison. Ottawa-Bells Corners (473ml / 5.9%)     
ORLÉANS BREWING CO. AMERICAN PALE ALE, Ottawa-Orleans (473ml / 6%)                  
LEFFE BLONDE, golden Abbey ale. Belgium (330ml / 6%)                                 
FLYING MONKEYS SMASHBOMB ATOMIC IPA, Barrie (473ml / 6% / 72 IBU)           
SPEARHEAD MOROCCAN BROWN ALE, with raisins, dates, figs & cinnamon. Toronto (473ml / 6%) 
DUCHESSE DE BOURGOGNE, Flemish oak-aged sour ale. Belgium (330ml / 6.2%) 

                                                                              9.5                                                                                                                                                  
STONE CITY ALES WINDWARD, Belgian wheat ale. Kingston (500ml / 4.9%)                           
BEAU’S LUG-TREAD, lagered  pale ale. Vankleek Hill (600ml / 5.2%) Organic                               
STONE CITY ALES RATHLIN GAEL, red rye IPA. Kingston (500ml / 6.8%) 

                                                                              17                                                                                                                                    
MOULIN DES FÉES BLANCHE MADDAM, wheat ale. Chablis, France (500ml / 5.5%) Biodynamic 
TIMMERMANS OUDE GUEUZE, Lambic sour ale. Belgium (375ml / 6.7%)                               
RODENBACH CARACTÈRE ROUGE, Flemish oak-aged fruit ale. Roeselare, Belgium (750ml / 7%) 
KAGUA ROUGE, quadruple ale with Japanese Sansho pepper. Belgium (330ml / 9%) 

                                                                              30                                                                                                                                                     
2018 SMALL PONY JAM HANDS, barrel-aged raspberry sour ale. Ottawa-Kanata (750ml / 5%)        
2017 STONE CITY ALES LADY JANE, spelt & oat farmhouse ale. Kingston (750ml / 6%)                 
2014 RODENBACH VINTAGE, Flemish oak-aged sour ale. Roeselare, Belgium (750ml / 7%) 

NOT BEER                       

                                                                              7.5                                                                                                                                               
STIEGL GRAPEFRUIT RADLER, Salzburg, Austria (500ml / 2.5%)                                       
SOMERSBY APPLE CIDER, Denmark (500ml draft / 4.5%)                                                                    
GEORGIAN BAY GIN SMASH, citrus cooler. Ontario (473ml / 5%)                                                         

                                                                              30                                                                                                                                     
BARKAIZTEGI SIDRA NATURAL, dry Basque apple cider. San Sebastián, Spain (750ml / 6%)    
TAMANOHIKARI OMACHI JUNMAI DAIGINJO, floral & slightly sweet sake. Japan (300ml / 16.2%) 



WINES BY THE GLASS 

                                                                                                                                  GLASS / ½L 

BUBBLES 

NV GIUSTI ROSALIA PROSECCO Veneto, Italy                                           9.5 
2015 HUFF ESTATES CUVÉE JANINE ROSÉ Prince Edward County                        10 

 

ROSÉ 

2017 MALIVOIRE MOIRA ROSÉ Beamsville Bench                                                         9.5             31 

 
WHITE 

 
2015 KEINT-HE GEWÜRZTRAMINER (off-dry) Beamsville Bench                              8.5              27 

2016 CAMPOS DE CELTAS ALBARIÑO Riax Baixas, ES                                              9.5              31 

2016 ANNE DE JOYEUSE CAMAS CHARDONNAY Pays d’Oc, FR biodynamic                10               32 

2017 ANT MOORE SAUVIGNON BLANC Marlborough, NZ organic                                    11.5             33 

2015 LEANING POST RIESLING (off-dry) Twenty Mile Bench                                      12              34 

2016 LUIGI RIGHETTI PINOT GRIGIO, Veneto, IT                                                    13              35 

 
RED 

 
2017 LAURENT MIQUEL VENDAGES NOCTURNES ROUGE Pays d’Oc, FR        8.5              27 

2016 MORAZA TEMPRANILLO Rioja, ES biodynamic                                                                       9.5              31 

2016 BACHELDER PARFUM PINOT NOIR Niagara Peninsula                                    10               32 

2016 STEPHANE GUION CABERNET FRANC Bourgeuil, FR organic | natural                   14              38 

2017 BEGALI LORENZO VALPOLICELLA CLASSICO Veneto, IT                            14               38 

NV MARIETTA LOT 66 OVR ZINFANDEL BLEND California, USA                        16               42 

 

*standard glass serving size – 5oz 

 

SWEET 

 
2012 TAYLOR FLADGATE LATE BOTTLED VINTAGE PORT Douro, PT                 10  
NV CÉSAR FLORIDO MOSCATEL DORADO SHERRY Jerez, ES                                    12 
1987 TORO ALBALÁ PEDRO XIMÉNEZ GRAN RESERVA Montilla-Moriles, ES         19  

 
DRY SHERRY 

 
HIDALGO LA GITANA MANZANILLA Sanlucar de Barrameda, ES                                   10 
 

*standard glass serving size – 2oz 



BUBBLES 
 

CANADA 

NV BENJAMIN BRIDGE NOVA 7 Gaspereau Valley, NS                                                                    45      
Tropical & sweet. Muscat, l’Acadie, Ortega, & Geisenheim. Frizzante. Organic   

2015 HUFF ESTATES CUVÉE JANINE ROSÉ Prince Edward County                                          50 
Fruity & floral. Chardonnay & Pinot Noir. Méthode Champenoise 
 
2011 BENJAMIN BRIDGE BRUT ROSÉ MÉTHODE CLASSIQUE Gaspereau Valley, NS          85 
Structured & rich. Pinot Meunier, Pinot Noir & Chardonnay. Organic 

 

AUSTRIA 

2014 STEININGER GRÜNER VELTLINER Langenlois, Kamptal                                                 65 
Structured & rich. Disgorged September 2016. Flaschengärung–Méthode Champenoise  
 
NV STROHMEIER SCHILCHER ROSÉ FRIZZANTE Steiermark                                                90 
Textured & fruity. Blauer Wildbacher. Biodynamic 

 
FRANCE 

 
NV BENOIT GAUTIER BRUT Vouvray                                                                                               52 
Rich & toasty. Chenin Blanc. Méthode Champenoise. Organic 
 
2016 RENARDAT-FACHE CERDON ROSÉ PÉTILLANT Bugey                                                58  
Sweet & fruity. Gamay & Poulsard. Méthode Ancestrale. Biodynamic/Natural 
 
NV JOLLY FERRIOL PET’NAT Languedoc & Roussillon                                                               70 
Rich & slightly off-dry. Muscat. Méthode Ancestrale. Organic/Natural 
 
NV FLEURY BRUT ROSÉ DE SAIGNÉE Champagne                                                     100 (375ml) 
Fruity & floral. Disgorged May 2017. Pinot Noir. Biodynamic 
 
NV LELARGE-PUGEOT TRADITION EXTRA BRUT PREMIÈR CRU Champagne               105 
Rich & creamy. Pinot Meunier, Pinot Noir & Chardonnay. Biodynamic                                         200 (1500ml) 

 
2008 BERNARD GAUCHER CUVÉE PRESTIGE BRUT Aube, Champagne                               115  
Rich & textured. Pinot Noir & Chardonnay 
 
NV BÉRÊCHE & FILS BRUT RÉSERVE VIEILLES VIGNES Champagne                                    145 
Rich & textured. Disgorged January 2018. Pinot Noir, Pinot Meunier & Chardonnay 
 
NV BRUNO PAILLARD ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE EXTRA BRUT Champagne                      160 
Rich & complex. Disgorged April 2016. Pinot Noir & Chardonnay                                                                                                                                                             



BUBBLES 

ITALY 

NV GIUSTI ROSALIA PROSECCO Veneto                                                                            40   
Fresh & floral. Glera  

2016 ISOLABELLA DELLA CROCE VALDISERRE MOSCATO d’ASTI Piedmonte                   56                                                                                                                        
Sweet & tropical. Moscato Bianco 
 

SPAIN 
 
NV JULIÀ & NAVINÈS BRUT NATURE Cava, Penedès                                                                    45 
Rich & creamy. Xarel-lo, Parellada & Macabeu. Méthode Champenoise. Organic 
 
2011 RECAREDO TERRERS BRUT NATURE GRAN RESERVA Cava, Alt Penedès                  99 
Rich & toasty. Disgorged October 2017. Macabeu, Xarel-lo & Parellada. Méthode Champenoise. Biodynamic  
 
2015 RAVENTÓS i BLANC DE NIT ROSÉ Conca del Riu Anoia, Penedès                     160 (1500ml)                                                                                                                                                 

Rich & mineral. Macabeu, Xarelo-lo, Parellada & Monastrell. Méthode Champenoise. Organic 

USA 
 
2014 SCHRAMSBERG BRUT ROSÉ MÉTHODE TRADITIONELLE North Coast, CA            125 
Rich & complex. Pinot Noir & Chardonnay 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ROSÉ 
 

CANADA 
 
2017 MALIVOIRE MOIRA ROSÉ Beamsville Bench                                    41 
Medium-bodied, fruity & dry. Pinot Noir. Single vineyard – Moira 
 

SOUTH AFRICA 
 
2017 KLEINOOD TAMBOERSKLOOF KATHARIEN SYRAH ROSÉ, Stellenbosch                    51 
Medium-bodied, floral, mineral & dry 
 

WHITE 

CANADA 

2015 KEINT-HE VOYAGEUR GEWÜRZTRAMINER Beamsville Bench         37 (750ml) / 42 (1L)      

Medium/full-bodied & off-dry  

2016 CHARLES BAKER B-SIDE RIESLING Niagara Peninsula                                                     38 
Light/medium-bodied, mineral & off-dry 
 
2015 BENJAMIN BRIDGE TIDAL BAY Gaspereau Valley, NS                                                      42 
Light-bodied & citrusy. L’Acadie, Ortega & Geisenhiem 
 
2015 LEANING POST RIESLING Twenty Mile Bench                                                                   44  
Medium-bodied & off-dry. Single vineyard – Wismer 
 
2016 STRATUS SAUVIGNON BLANC Niagara-on-the-Lake                                                         49 
Medium-bodied & fresh 
 
2016 SOUTHBROOK VIDAL Ontario                                                                                              53      
Medium-bodied & complex. Organic & Biodynamic/Natural 
 
2003 HENRY OF PELHAM RESERVE RIESLING Niagara Peninsula                                           65    
Medium-bodied, mineral & complex  
 
2013 SOUTHBROOK POETICA CHARDONNAY Four Mile Creek                                              84 
Medium/full-bodied & rich. Organic & Biodynamic. Only made in exceptional vintages 
 
2016 TAWSE UNFILTERED CHARDONNAY Vinemount Ridge                                 125 (1500ml) 
Medium-bodied & rich. Single vineyard – Quarry Road. Organic & Biodynamic



WHITE 
 

AUSTRIA 
 

2015 BERNHARD OTT AM BERG GRÜNER VELTLINER Wagram                                          52  
Medium-bodied & rich. Biodynamic 
 
2016 TSCHIDA HIMMEL AUF ERDEN II Burgenland                                                                120  
Full-bodied & textured. Scheurebe & Weissburgunder aged 6 months on skins. Organic/Natural 
 

FRANCE 
 

2015 CHÂTEAU DE LA RAGOTIÈRE MUSCADET Muscadet Sèvre et Maine, Loire Valley        39 
Medium-bodied & textured. Aged 10 months sur lie  
 
2016 ANNE DE JOYEUSE CAMAS CHARDONNAY Pays d’Oc                                                    42 
Medium-bodied & crisp. Biodynamic 
 
2016 LA TOUR PIGEONNIER GLOUGLOU DES GOURGOULES Pays d’Oc                            43 
Medium-bodied, fruity & floral. Viognier, Grenache Blanc & Marsanne. Biodynamic 
 
2015 BERNARD FOUQUET CUVÉE DE SILEX Vouvray, Loire Valley                                         46 
Medium-bodied & fruity. Chenin Blanc. Organic 
 
2016 DOMAINE NICOLAS GONIN BLANC Isère Balmes Dauphinoises, Savoie                            51 
Light/medium-bodied & mineral. Viognier & Altesse. Biodynamic 
 
2014 JEAN BOURDY BLANC Côtes du Jura, Jura                                                                                55 
Medium-bodied & complex. Chardonnay. Biodynamic  
 
2016 DOMAINE NIGRI PIERRE DE LUNE JURANÇON SEC Jurançon                                        60 
Full-bodied, rich & round. Gros Manseng & Petit Manseng. Organic 
 
2015 DOMAINE CLAUDE RIFFAULT LES BOUCAUDS Sancerre, Loire Valley                         66      
Medium-bodied & round. Sauvignon Blanc 
 
2016 MARCEL DEISS PINOT d’ALSACE Alsace                                                                            69 
Full-bodied, off-dry & rich. Pinot Blanc, Pinot Noir, Pinot Gris & Auxerrois Blanc. Biodynamic 
 
2015 DOMAINE DE BELLIVIÈRE PRÉMICES BLANC Jasnières, Loire Valley                            70 
Light/medium-bodied & off-dry. Chenin Blanc. Organic & Biodynamic 
 
2016 HERVÉ SOUHAUT DOMAINE ROMANEAUX-DESTEZET BLANC Rhône Valley          82 
Full-bodied & rich. Viognier & Roussanne. Organic/Natural 
 
2008 MARCEL CABELIER VIN JAUNE Château-Chalon, Jura                                           94(620ml) 
Medium-bodied & complex. Savagnin. Natural 



WHITE 
 

FRANCE 
 
2015 DOMAINE DE l’ECU LUX Loire Valley                                                                               113 
Medium/full-bodied & complex. Chardonnay aged in amphora. Biodynamic/Natural                            
 
2013 DOMAINE GUIBERTEAU BRÉZÉ Saumur, Loire Valley                                                    115       
Medium-bodied & mineral. Chenin Blanc. Organic & Biodynamic                                                          
 
2013 DOMAINE BARMÈS-BUECHER SYLVANER VIEILLES VIGNES Alsace         130 (1500ml) 
Medium-bodied & structured. Single vineyard – Rosenberg. Biodynamic 
 
2015 FERME DE LA SANSONNIERE LES FOUCHARDES VDF Anjou, Loire Valley                 140 
Medium/full-bodied, rich & complex. Chenin Blanc. Biodynamic/Natural 
 
2015 NICOLAS JOLY CLOS DE LA COULÉE DE SERRANT Savennières, Loire Valley            250 
Full-bodied, mineral & complex. Chenin Blanc. Biodynamic 

 
GERMANY 

 
2015 IMMICH-BATTERIEBERG C.A.I RIESLING KABINETT Mosel                                       46 
Light-bodied, dry & mineral. Organic 
 
2015 FRANZ KÜNSTLER RIESLING TROCKEN Rheingau                                                         50 
Medium-bodied, dry & mineral 
 
2016 DR. BÜRKLIN-WOLF ESTATE RIESLING TROCKEN Pfalz                                             57  
Medium-bodied, dry & complex. Biodynamic 
 

GREECE 
 

2016 BIBLIA CHORA ARETI ASSYRTIKO Pangeon                                                                     64 
Medium-bodied & mineral 
 

ITALY 
 

2017 MORGANTE BIANCO DI MORGANTE Sicily                                                                     37 
Medium-bodied, rich & floral. Nero d’Avola 
 
2016 TENUTA NICOSIA VULKÀ Etna, Sicily                                                                                 40 
Medium-bodied & structured. Carricante & Catarratto 
 
2016 LUIGI RIGHETTI PINOT GRIGIO Veneto                                                                          45   
Medium-bodied, fruity& crisp 
 
 



WHITE 
 

ITALY 
 
2015 VALDONICA MERSINO IGT Toscana Vermentino, Tuscany                                                 47 
Medium-bodied, floral & rich. Vermentino aged 12 months on skins. Organic 

 
NEW ZEALAND 

 
2017 ANT MOORE ESTATE SAUVIGNON BLANC Marlborough                                               43 
Light-bodied, fruity & crisp. Organic 
 
2015 ATA RANGI CRAIGHALL CHARDONNAY Martinborough                                              118 
Medium-bodied, rich & round 

 
SOUTH AFRICA 

 
2016 RAATS ORIGINAL UNWOODED CHENIN BLANC Stellenbosch                                      44 
Medium-bodied & textured 
 
2015 ALHEIT VINEYARDS CARTOLOGY Western Cape                                                            98 
Medium/full-bodied & round. Chenin Blanc & Semillon 
 

SPAIN 
 

2016 CAMPOS DE CELTAS ALBARIÑO Rias Baixas                                                                     41 
Medium-bodied & mineral 
 
2016 BARCO DEL CORNETA CUCÚ Castilla y León                                                                     45 
Medium-bodied & crisp. Verdejo. Organic 
 
2016 ALVEAR 3 MIRADAS VINO DE PUEBLO Montilla-Moriles                                                48 
Medium-bodied, nutty & briny. Pedro Ximénez 
 
2014 HONORIO RUBIO LIAS FINAS Rioja                                                                                    60 
Medium/full-bodied & textured. Viura aged 16 months sur lie 
 
2015 RECAREDO CAPFICAT EDICIÓ LIMITADA XAREL-LO Penedès                                    135 
Medium-bodied, floral & complex. Biodynamic/Natural 
 

USA 
 

2017 POPULIS SAUVIGNON BLANC Mendocino County, CA                                                       72 
Medium-bodied, fruity & mineral. Single vineyard – Venturi. Old vines, dry farmed. Organic/Natural 
 
2015 SCRIBE SKIN FERMENTED CHARDONNAY Carneros, CA                                   109 (500ml) 
Medium/full-bodied & complex. Organic & Biodynamic/Natural 



RED 
 

CANADA 

2016 CREEKSIDE SYRAH Niagara Peninsula                                                                                      37 
Medium-bodied, fruity & herbal 
 
2016 BACHELDER PARFUM PINOT NOIR Niagara Peninsula                                                    42 
Light/medium-bodied, floral & fruity 
 
2014 MALIVOIRE MERITAGE Lincoln Lakeshore                                                                         50 
Rich & smooth. Merlot & Cabernet Sauvignon. Single vineyard – Stouck 
 
2013 PEARL MORISSETTE CUVÉE MADELINE Twenty Mile Bench                                         77   
Medium-bodied & round. Cabernet Franc. Single vineyard – 19th Street. Natural 
 
2015 TANTALUS PINOT NOIR Okanagan Valley, BC                                                                   94 
Medium-bodied, fruity & complex  
 

ARGENTINA 
 

2016 DECERO MALBEC Mendoza                                                                                                   44      
Full-bodied & rich. Single vineyard – Remolinos 
 

AUSTRALIA 
 
2016 PENLEY ESTATE PHOENIX CABERNET SAUVIGNON Coonawarra                                45 
Full-bodied, fruity & earthy 
 
2015 PIRRAMIMMA SHIRAZ McLaren Vale                                                                                  47 
Full-bodied, fruity & herbal. Single vineyard – Stock’s Hill 
 
2017 BRASH HIGGINS GEAR South Australia                                                                                    55 
Full-bodied & fruity. Grenache, Tempranillo, Mataro & Nero d’Avola. Organic 
 

AUSTRIA 
 

2015 GUT OGGAU ATANASIUS ROT Weinland                          79 
Full-bodied & complex. Zweigelt & Blaufränkisch. Biodynamic/Natural 
 

CHILE 
 

2013 VIÑEDOS TERRANOBLES CA1 ANDES CARMENERE Colchagua Valley                    81 
Full-bodied & rich 
 
 



RED 
 

FRANCE 
 

2017 LAURENT MIQUEL VENDAGES NOCTURNES ROUGE Pays d’Oc     37 (750ml) / 42 (1L)       
Medium-bodied & fruity. Syrah, Grenache, Merlot & Carignan 
 
2011 DOMAINE BEAUSEJOUR CLOS DU MOULIN Bergerac, Bordeaux                                    41 
Medium-bodied & fruity. Merlot & Cabernet Sauvignon. Biodynamic 
 
2015 DOMAINE MAGELLAN GRENACHE VDP de l’Hérault, Languedoc                                    43 
Medium-bodied, floral & fruity. Organic  
 
2016 STEPHANE GUION CUVÉE DOMAINE Bourgeuil, Loire Valley                                         48 
Medium-bodied, floral & fruity. Cabernet Franc. Organic/Natural 
 
2016 OPI d’AQUI LES CLIQUETS Languedoc                                                                                53  
Light-bodied & earthy. Grenache. Biodynamic/Natural 
 
2016 KARIM VIONNET BEAUJOLAIS VILLAGES Beaujolais                                                      54 
Light-bodied & fruity. Gamay. Organic 
 
NV LE SOULA TRIGONE ROUGE LOT 15 TERROIR D’ALTITUDE Roussillon                     56 
Medium-bodied & complex. Syrah, Carignan & Grenache. Biodynamic 
 
2013 DOMAINE VIRET RENAISSANCE Saint Maurice, Southern Rhône                                      58     
Medium/full-bodied & rich. Grenache, Syrah & Mourvèdre. Organic & Biodynamic/Natural 
 
2016 CHÂTEAU CAMBON LA CUVÉE DU CHAT Beaujolais                                                       59         
Medium-bodied, fruity & complex. Gamay. Biodynamic/Natural    
 
NV YANNICK PELLETIER l’OISELET VDF Saint Chinian, Languedoc-Roussillon                        60 
Medium/full-bodied, rich & complex. Grenach, Carignan & Cinsault. Natural 
 
 2014 CLOS DES MOURRES TANDEM Côtes-du-Rhône                                                               61 
Medium-bodied & rich. Grenache & Syrah aged 8 months in concrete vats. Biodynamic  
 
2015 DOMAINE BAUD COUSU MAIN TROUSSEAU Côtes-du-Jura                                           62 
Light/medium bodied, fruity & complex. Organic 

 
2013 E. GUIGAL CROZES-HERMITAGE Northern Rhône                                                           64 
Medium-bodied & complex. Syrah   
 
2016 ARNAUD LAMBERT TERRES ROUGES Saumur-Champigny, Loire Valley                        65 
Medium/full-bodied & fruity. Cabernet Franc. Organic 
 
 



RED 
 

FRANCE 
 
2013 FRÉDÉRIC BROUCA CLOS SAUVEPLANE Faugères, Languedoc                                       68 
Medium/full-bodied & rich. Mourvèdre & Syrah. Biodynamic/Natural. Only made in exceptional vintages 
 
2015 LUCIEN MUZARD & FILS BOURGOGNE ROUGE Burgundy                                           70 
Medium-bodied & structured. Pinot Noir. Organic 

 
2016 DAMIEN COQUELET CÔTE DU PY Morgon, Beaujolais                                                     74 
Medium-bodied, fruity & floral. Gamay. Organic/Natural 
 
2015 DOMAINE LES SEMELLES DE VENT VIEILLES VIGNES Vacqueyras, S. Rhône              76 
Full-bodied & rich. Grenache & Syrah 
 
2011 CHÂTEAU HAUT-SEGOTTES GRAND CRU Saint-Émilion, Bordeaux                              79 
Medium/full-bodied, savoury & fruity. Merlot & Cabernet Franc 
 
2017 MARCEL LAPIERRE MORGON Beaujolais                                                                           80 
Medium-bodied & fruity. Gamay. Organic/Natural 
 
2016 CHÂTEAU BAROUILLET BERGECRAC Bergerac, Bordeaux                                80 (1500ml) 
Medium/full-bodied & fruity. Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec & Merlot. Biodynamic 
 
2016 HERVÉ SOUHAUT LA SOUTERONNE GAMAY VDF Rhône Valley                                  82 
Medium-bodied & complex. Organic/Natural 
 
2015 J-L CHAVE OFFERUS Saint-Joseph, Northern Rhône                                                             84 
Medium-bodied & textured. Syrah 
 
1994 CHÂTEAU BARREYRE BORDEAUX SUPÉRIEUR Bordeaux                             100 (1500ml)    

Full-bodied, earthy & structured. Merlot blend 
 
2016 JEAN FOILLARD CUVÉE CORCELETTE Morgon, Beaujolais                                             114 
Medium-bodied, fruity & complex. Gamay. Organic/Natural 
 
1989 CHÂTEAU DE CHAINTRE Saumur-Champigny, Loire Valley                                             120 
Medium-bodied, savoury & complex. Cabernet Franc 
 
2015 YVES CUILLERON MADINIÈRE Côte-Rôtie, Northern Rhône                                           170  
Medium/full-bodied & structured. Syrah 
 
2015 DOMAINE DUJAC ROUGE Morey-Saint-Denis, Burgundy                                                 180 
Medium-bodied, floral & complex. Pinot Noir 
 
 



RED 
 

FRANCE 
 
2014 DAMIEN COQUELET VIEILLES VIGNES CÔTE DU PY Morgon, Beaujolais   184 (1500ml) 

Medium-bodied, fruity & floral. Gamay. Organic/Natural 
 

GERMANY 
 

2016 ENDERLE & MOLL PINOT NOIR Landwein Oberrhein, Baden                                            65 
Light/medium-bodied, fruity & earthy. Organic/Natural 

 
GREECE 

 
2010 BIBLIA CHORA ARETI AGIORGITIKO Pangeon                                                                83 
Medium-bodied & textured 
 

ITALY 
 

2017 BEGALI LORENZO VALPOLICELLA CLASSICO Veneto                                                      48 
Medium-bodied & fruity. Corvina & Rondinella  

 
2014 COS MALDAFRICA Sicily                                                                                                       85 
Full-bodied & round. Cabernet Sauvignon, Merlot & Nero d’Avola. Biodynamic 

 
2005 LIVIO SASSETTI PERTIMALI BRUNELLO DI MONTALCINO Tuscany                      190      
Full-bodied & rich. Sangiovese Grosso 
 
2009 GIUSEPPE QUINTARELLI VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE Veneto             210 
Full-bodied & structured. Corvina, Corvinone, & Rondinella 
 

SOUTH AFRICA 
 

2016 GLEN CARLOU HAVEN CABERNET SAUVIGNON Coastal Region                                  45 
Full-bodied & round 
 
2015 BOSCHENDAL SOMMELIER SELECTION PINOTAGE Coastal Region                           51 
Medium/full-bodied & structured. Unoaked 
 
2014 KLEIN CONSTANTIA ANWILKA PETIT FRÈRE Stellenbosch                                          57 
Full-bodied & rich. Shiraz, Cabernet Sauvignon & Petit Verdot 
 
2015 MULLINEAUX SYRAH Swartland                                                                                             105 
Medium/full-bodied & complex 

 
 
 



RED 
 

SPAIN 
 

2017 LUNA BEBERIDE MENCIA Bierzo                                                                                        39 
Medium-bodied & fruity 

 
2016 MORAZA TEMPRANILLO Rioja                                                                                           41 
Medium-bodied & earthy. Aged 8 months in concrete vats. Biodynamic                                                  
 
2016 ALVAR DE DIOS TIO UCO Toro, Castilla y León                                                                  46 
Medium/full-bodied, fruity & savoury. Tempranillo & Garnacha. Organic 
 
2016 SUERTES DEL MARQUÉS 7 FUENTES Valle de la Orotava, Canary Islands                       50 
Medium/full-bodied, fruity & floral. Listán Negro & Tintilla. Natural 
 
2016 ENVÍNATE ALBAHRA Almansa                                                                                             59 
Medium/full-bodied & rich. Garnacha Tintorera (Alicante Bouschet). Organic/Natural 
 
2013 ESCODA-SANAHUJA NAS DEL GEGANT Conca de Barberà, Catalonia                              60 
Medium/full-bodied & complex. Cabernet Franc, Merlot & Garnacha. Biodynamic/Natural                 

 
USA 

 
NV MARIETTA CELLARS LOT NUMBER 66 OLD VINE RED California                                 52 
Medium/full-bodied & fruity. Zinfandel, Syrah, Petite Sirah & Carignane  
 
2015 FOXGLOVE ZINFANDEL Paso Robles, CA                                                                                60 
Full-bodied & rich 
 
2016 SIDURI PINOT NOIR Willamette Valley, OR                                                                         75 
Full-bodied, fruity & floral     
 
 2013 JUSTIN CABERNET SAUVIGNON Paso Robles, CA                          89                                                          
Full-bodied & round 
 
2010 QUPÉ SYRAH Edna Valley, CA                                                               99 
Medium-bodied & rich. Single vineyard – Sawyer Lindquist. Organic & Biodynamic 
 
2013 RIDGE GEYSERVILLE Alexander Valley, CA                                                                          150      
Full-bodied & fruity. Zinfandel Blend 
 
 

 
 
 

 



NON-FORTIFIED SWEET 
 

CANADA 
 

2006 CAVE SPRING INDIAN SUMMER LATE HARVEST RIESLING Niagara Pen.    52 (375ml) 

Medium-bodied & floral 
 

FRANCE 
 
1999 CHÂTEAU COUTET 1er CRU CLASSÉ Sauternes-Barsac, Bordeaux                     120 (375ml) 

Medium/full-bodied & rich 
                                                                         
1991 CHÂTEAU d’YQUEM 1er CRU SUPÉRIEUR CLASSÉ Sauternes, Bordeaux         675 (375ml)  
Full-bodied, rich & complex                                                            
 
1997 CHÂTEAU d’YQUEM 1er CRU SUPÉRIEUR CLASSÉ Sauternes, Bordeaux         775 (375ml) 

Full-bodied, honeyed & complex 
 

FORTIFIED SWEET 
 

PORTUGAL 
 
2001 FONSECA QUINTA DO PANASCAL VINTAGE PORT Douro                                68 (375ml) 

Full-bodied, rich & fruity 
 

DIGESTIF 
 

AMARI 
FERNET-BRANCA                                                                                                                             8 
LUCANO                                                                                                                                             8 

COGNAC 
COURVOISIER V.S                                                                                                                           10 
COURVOISIER V.S.O.P                                                                                                                   12 
HINE RARE & DELICATE                                                                                                              12 
 

CHARTREUSE 
GREEN                                                                                                                                              10  
CUVÉE MEILLEURS OUVRIERS DE FRANCE SOMMELIERS                                                  10 

 
EAU-DE-VIE 

GOUETTE DE POIRE WILLIAMS                                                                                                38 
 

 
*Standard serving size – 1.5oz 

 
 
 



SCOTCH WHISKY 
 

BLENDED 
8 
 

JOHNNIE WALKER BLACK 12YR   |   J&B   |   CHIVAS REGAL 12YR 
 

SINGLE MALT 
8 
 

GLENFIDDICH 12YR   |   THE GLENLIVET 12YR 
McCLELLAND’S HIGHLAND  

 
9 
 

LAPHROAIG 10YR   |   THE BLAVENIE DOUBLEWOOD 12YR  
THE MACALLAN GOLD   |   HIGHLAND PARK 12YR   |   JOHNNIE WALKER GREEN 15YR 

DALWHINNIE 15YR      
 

PREMIUM DRAM 
18 

 
1989 CADENHEAD’S 12YR   |   GLENFIDDICH 18YR 

 JOHNNIE WALKER GOLD 18YR THE CENTENARY BLEND 
 

OTHER 
8 
 

TAP 357 MAPLE CANADIAN RYE   |   JAMESON IRISH WHISKEY  
JACK DANIEL’S OLD No. 7 TENNESSEE WHISKEY 

MAKER’S MARK KENTUCKY STRAIGHT BOURBON 
 

9 
 

AMRUT FUSION INDIAN SINGLE MALT   |   REDBREAST 12YR IRISH WHISKEY           
KNOB CREEK STRAIGHT RYE   |   YELLOWSTONE KENTUCKY STRAIGHT BOURBON      

 
 
 

*Standard serving size – 1oz 
 

 

 
 
 



JACK’S ARTISAN SODA 
Gatineau, QC 

4 
 

WILD BLUEBERRY     RHUBARB & SUMAC     GINGERBEER 
 

SOFT DRINKS 
Fountain     2.5     /     Can (330ml)     3 

 
COCA-COLA     SPRITE    GINGERALE     ROOTBEER     DIET COKE 

COKE ZERO          CLUB SODA            ICED TEA          LEMONADE 
 

JUICES 
3 
 

MANGO     ORANGE     PINEAPPLE     CRANBERRY     APPLE      
 

LASSI 
4 
 

MANGO     COCONUT     POMEGRANATE     SWEET     SALTY     PLAIN 
 

TEA 
2.5 

 
ORANGE PEKOE                   DECAF ORANGE PEKOE 

 
3 
 

EAST INDIA CO. MASALA CHAI         EARL GREY          GREEN TEA 
 
 

HERBAL TEA 
Caffeine-free 

3 
 

HONEY-LEMON     PEPPERMINT     CHAMOMILE    
 
 

ESPRESSO BAR 
Izere Burundi Roast Arabica Coffee 

4 
 

ESPRESSO     CAPPUCCINO 
 

 




